

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: ольга

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 19.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/936/answer/937>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! Часто у женщин проблемы с мочевыводящими органами возникают после родов – сказывается нагрузка на организм, исходно не совсем благополучное состояние мочевыводящих путей, отсутствие планомерного обследования и лечения. Вам, прежде всего, надо обследоваться – УЗИ почек, мочевого пузыря; общий анализ мочи; посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Вероятнее всего, потребуется проведение дополнительных методов исследования, например, внутривенной урографии (внутривенно вводится контрастное вещество и потом делается серия рентгеновских снимков). Все эти обследования нужны для выяснения причины дискомфорта в поясничной области. Возможно, что дискомфорт вызван нефроптозом, либо воспалительным процессом в почках. Нефроптоз 2 степени часто встречается у худощавых женщин. При этом происходит нарушение взаимной топографии органов, в результате чего нарушается отток мочи и создаются условия для активизации патогенной (болезнетворной) флоры, и, соответственно, развития вторичного пиелонефрита. Если в результате обследования выяснится, что у Вас нет нарушения оттока мочи (это самое главное) и нет частых атак пиелонефрита, то нефроптоз не требует активного вмешательства. Если вышеназванные симптомы присутствуют, то тогда обычно рекомендуется прооперироваться – сделать операцию по подшиванию почки (нефропексию). Данными об остеопатическом методе лечения я, к сожалению, не обладаю. Удачи!